Матеріал підготувала вчитель-методист Пастух О.О.
Конспект уроку з інформатики в 5 класі
за темою «Робота з текстовим редактором WordPad»
Тип уроку: узагальнюючий
Мета уроку 
1. Систематизувати теоретичні знання учнів  з  теми.
2.   Навчити учнів правильно використовувати теоретичні знання при виконанні практичних завдань.

3. Повторити вивчений навчальний матеріал з теми «Графічний редактор РАІNТbrush» та застосувати практичні навички роботи в ньому при виконанні інтегрованої практичної роботи.

4.  Перевірити під час виконання  практичної роботи рівень набутих учнями навичок опрацювання тектсту та створення малюнків у відповідних редакторах.

5. Перевірити під час виконання  тесту рівень теоретичних знань учнів з теми.

Обладнання:
1. Екран;

2. Мультимедійний  проектор;

3. Супроводження  до уроку:  Презентація Power Point. ТК «Екзаменатор»
4. На  кожному  робочому місці    підручники з інформатики та ПК.
План уроку
1. Організація класу. ( 1 хв)

2. Повторення основних понять, термінів та прийомів роботи в середовищі WordPad. Сумісна з вчителем робота з ТК «Екзаменатор»  (8 хв)

3. Самостійна робота по створенню малюнка у графічному редакторі РАІNТbrush та збереженні його на відповідному носії (7 хв).
4. Фізкульхвилинка (1 хв).

5. Створення нового документа. Друк віршованоготексту зі сторінки 65. Вставка малюнку. Збереження файлу (7 хв).
6. Тестування з теми  (13 хв).
7. Підсумок уроку, виставляння оцінок.(3 хв)

Хід уроку.
1. Організація класу. ( 1 хв)
Привітання

Вправа на концентрацію уваги «Мобіла від Шрека»
2. Повторення основних понять, термінів та прийомів роботи в середовищі WordPad. Сумісна робота з вчителем  з ТК «Екзаменатор»  (8 хв)
	Вопрос
	О1
	О2
	О3
	О4
	уровень
	балл

	Яке призначення текстових редакторів?
	*Текстовий редактор дозволяє нам опрацьовувати  будь  який текст.
	Текстовий редактор дозволяє нам опрацьовувати  будь  який малюнок.
	Текстовий редактор дозволяє нам опрацьовувати  будь  який

рахунок.
	Текстовий редактор дозволяє нам опрацьовувати  будь  який файл
	1
	1

	Як не можна завантажити документ до текстового редактора?
	Пуск( Програми (WordPad(Файл (Відкрити
	З робочого столу, якщо там розмістили програму

цього текстового документа.
	Двічі клацнув на  папці „Мої документи” , обрати потрібній файл, створений у WordPad.
	*Пуск( Програми (WordPad(Файл (Друкувати
	1
	1

	Як не можна завантажити текстовий редактор WordPad?
	З відповідної папці

(найчастіше Program Files ).
	*Пуск( Програми (
Office

(WordPad
	Пуск( Програми (Стандартні

(WordPad
	З робочого столу, якщо там розмістили піктограму

цього текстового редактора.
	1
	1

	Які дії виконуються за допомогою кнопок Ж, К, Ч?


	*Змінюється спосіб накреслення:

Ж-жирний, К -  нахилений , Ч-підкреслений.
	Змінюється спосіб годування:

Ж-жирний, К-нахилений, Ч - підкреслений
	Змінюється спосіб накреслення:

Ж- підкреслений, К-нахилений,

Ч- жирний 
	Змінюється спосіб накреслення:

Ж- підкреслений, К- жирний,

Ч- нахилений
	1
	2

	Як зробити текст різнокольоровим?


	Спочатку виберіть колір на палітрі та потім малюйте.


	*Якщо  текст вже є, то його виділити, знайти кнопку „Палітра” та обрати відповідній колір. Або спочатку виберіть колір на палітри та потім друкуйте.
	Якщо  текст вже є, то його виділить, знайти кнопку „Палітра” та обрати відповідний колір.
	Розмалюйте у графічному редакторі. 
	1
	2

	Які ви знаєте способи виділення фрагмента тексту?
	Ctrl або лівою кнопкою миші.
	Shift або правою кнопкою миші.
	*Shift або лівою кнопкою миші.


	Alt або лівою кнопкою миші.
	1
	2

	Для чого зручно використовувати кнопку „Скасувати”?

Оберіть всі вірні відповіді.
	*Щоб скасувати попередню дію.
	*Щоб скасувати останню дію.


	* Щоб скасувати помилкову дію.
	Щоб видалити попередню дію.
	1
	1

	Як змінити розмір шрифту фрагмента тексту?
	Вилучити відповідний фрагмента тексту. У віконці змінити тип накреслення шрифту.
	Видалити відповідний фрагмента тексту. У віконці змінити колір шрифту.
	*Виділити відповідний фрагмент тексту.  У віконці змінити розмір шрифту.
	Виділити відповідний фрагмента малюнку. У віконці змінити розмір шрифту.
	2
	1

	Чим відрізняється результати натиснення клавіш Delete і Backspace?
	*Delete – видаляє символ, що праворуч від покажчика, а Backspace - що ліворуч. 
	Backspace – видаляє символ, що праворуч від покажчика, а Delete - що ліворуч.
	Backspace – видаляє слово, що праворуч від покажчика, а Delete - що ліворуч.
	*Delete – видаляє символ, що праворуч від покажчика, а Bs- що ліворуч.
	2
	1

	Який алгоритм копіювання фрагмента тексту має помилку?
	1. Виділити фрагмент тексту 
2. На панелі інструментів натиснути клавішу „Копіювати”.

3. Відкрийте новий документ

На панелі інструментів натиснути клавішу „Вставити”
	· Виділити фрагмент тексту 
· На панелі інструментів натиснути клавішу „Копіювати”.

· Відкрийте новий документ

· На панелі інструментів натиснути клавішу „Вставити”
	*Виділити фрагмент тексту 
1. На панелі „Малювання” натиснути клавішу „Копіювати”.

2. Відкрийте новий документ

3. На панелі інструментів натиснути клавішу „Вставити”
	Виділити фрагмент тексту 

На панелі „Стандартна” натиснути опцію „Правка”, „Копіювати”.

Відкрийте новий документ

На панелі „Стандартна” натиснути опцію „Правка”, „Вставити”  
	2
	1

	Складіть алгоритм копіювання фрагмента тексту?
	*Виділити фрагмент тексту, на панелі форматування, натиснути піктограму „Копіювати”, виставити курсор на нове місце та натиснути піктограму „Вставити”.
	Виділити фрагмент тексту, на панелі форматування натиснути клавішу копіювання.
	Виділити фрагмент тексту, на панелі форматування натиснути піктограму „Вирізати”, виставити курсор на нове місце та натиснути піктограму „Вставити”.
	Виділити фрагмент тексту, на панелі форматування натиснути клавішу редагування.
	3
	1

	У яких випадках виконується копіювання фрагменту тексту?
	Для того, щоб не друкувати новий текст, а легко скопіювати такий, який вже є.
	*Коли треба, щоб фрагмент тексту залишився на попередньому місці та ще з’явився на новому.
	Коли треба, щоб фрагмент тексту зник з попереднього  місця та з’явився на новому.
	Коли треба, щоб фрагмент тексту зник.
	3
	1

	Складіть алгоритм пошуку фрагмента тексту.
	Треба натиснути на піктограму ” Ножиці

”, а потім надрукуйте  потрібний фрагмент тексту.
	Треба натиснути на піктограму ”Дискета”, а потім надрукуйте  потрібний фрагмент тексту.
	*Треба натиснути на піктограму ”Бінокль”, а потім надрукуйте  потрібний фрагмент тексту.
	Треба натиснути на піктограму ”Принтер”, а потім надрукуйте  потрібний фрагмент тексту.
	3
	1

	У яких випадках виконується переміщення фрагментів тексту ?
	Коли порушено зовнішній вигляд тексту. 


	*Коли порушена структура тексту й постраждав сенс головної думки.
	Коли немає заголовку тексту. 
	Коли немає малюнка перед заголовком тексту.
	3
	1

	У яких випадках  не виконується пошук фрагменту тексту.


	Коли великий текст і потрібно внести зміни.
	Коли треба вставити малюнок у відповідне місце.
	*Коли треба вставити музичний фрагмент в відповідне місце.
	Коли великий текст і треба форматувати  окремі фрагменти.
	3
	1

	У яких випадках виконується заміна фрагментів тексту? 
	*Для того, щоб замінити застарілу інформацію.
	Для того щоб запам’ятати застарілу інформацію.
	Для того щоб відформатувати застарілу інформацію.
	Для того щоб надрукувати застарілу інформацію.
	3
	1

	Складіть алгоритм переміщення фрагменту тексту.
	*1. Виділити текст, слово або речення.

2.Натиснути кнопку „Вирізати”.

3. А потім вставити куди потрібно за допомогою кнопки „Вставити”.            
	1. Виділити текст, слово або речення.

2. Натиснути кнопку „Друк”.

3. А потім вставити куди потрібно за допомогою кнопки „Вставити”.
	1. Виділити текст, слово або речення.

2. Натиснути кнопку „Відкрити”.

3. А потім вставити куди потрібно за допомогою кнопки „Вставити”.
	1. Виділити текст, слово або речення.

2. Натиснути кнопку „Друк”.

3. А потім вставити куди потрібно за допомогою кнопки „Відкрити”.
	3
	1

	У яких випадках виконується копіювання фрагменту тексту?
	Для того щоб не малювати текст, а скопіювати той, який вже є.
	Для того щоб не друкувати малюнок, а скопіювати той, який вже є.
	*Для того, щоб не друкувати текст, а скопіювати той, який вже є.
	Для того щоб не створювати сайт, а скопіювати той, який вже є.
	2
	1

	Складіть алгоритм переміщення фрагменту тексту
	* 1. Виділити текст, слово або речення

2. Натиснути кнопку «Вирізати»
3. Потім вставити куди потрібно.            
	1. Виділити текст, слово або речення

2. Натиснути кнопку копіювати

3. Потім вставити куди потрібно.
	1. Виділити текст, слово або речення

2. Натиснути кнопку «Вирізати»
3. Потім вставити пропущену літеру .
	1. Виділити текст, слово або речення

2. Натиснути кнопку «Вирізати»
3. Потім вставити ключик в замок.
	2
	1

	Складіть алгоритм пошуку фрагмента тексту.
	*Треба натиснути на піктограму „Бінокль”, а потім написати той текст, який треба знайти 
	Треба натиснути на піктограму „Дискета”, а потім написати той текст, який треба знайти
	Треба натиснути на піктограму „Палітра”, а потім написати той текс, який треба знайти
	Треба натиснути на піктограму „Курсив”, а потім написати той текст, який треба знайти
	2
	1

	У яких випадках виконується переміщення фрагментів тексту ?
	Коли той текст, який ви надрукували раніше,

потрібен часткою. 
	Коли той текст, який ви надрукували раніше,

потрібен іноді.
	*Коли той текст, який ви надрукували раніше,

потрібен у новому місці.
	Коли той текст, який ви надрукували раніше,

не кому не потрібен у новому місці.
	2
	1

	 У яких випадках виконується пошук фрагменту тексту?
	Коли цей фрагмент зустрічається декілька разів і не передбачено його використання. 
	*Коли цей фрагмент зустрічається декілька разів і передбачено його редагування 
	Коли цей фрагмент зустрічається декілька разів і передбачено його видалення
	Коли цей фрагмент зустрічається декілька разів і він не кому не потрібен.
	2
	1

	Складіть алгоритм заміни фрагмента тексту.
	Команда „Копіювати” меню „Правка». Вона забезпечує заміну тексту, набраного в рядку „Знайти” на текст набраний в рядку „Замінити”
	*Команда „Замінити” меню „Правка». Вона забезпечує заміну тексту, набраного в рядку „Знайти” на текст набраний в рядку „Замінити”
	Команда „Вставити” меню „Правка». Вона забезпечує заміну тексту, набраного в рядку „Знайти” на текст набраний в рядку „Замінити”
	Команда „Виділити” меню „Правка». Вона забезпечує заміну тексту набраного в рядку „Знайти” на текст, набраний в рядку „Замінити”
	2
	1

	У яких випадках виконується заміна фрагментів тексту? 
	Для того, щоб замінити номер чи фрагмент малюнку, чи якесь слово.
	*Для того, щоб замінити фрагмент тексту чи якесь слово на другий варіант тексту.
	Для того, щоб замінити якесь слово на музику.
	Для того, щоб замінити слово чи фрагмент музичного твору, чи якесь слово.
	2
	1

	Як вставити зображення за допомогою буфера обміну?
	Необхідне  зображення, яке потрібно видалити мишею, опція „Правка” ( „Копівюати», повернувшись в WordРаd, натиснути „Правка” ( „Вставити”.
	*Необхідне  зображення, яке потрібно виділити мишею, опція „Правка” ( „Копіювати», повернувшись в WordРаd, натиснути „Правка” ( „Вставити”.
	Необхідне  зображення, яке потрібно виділити мишею, опція „Правка” ( „Знайти», повернувшись в WordРаd, натиснути „Правка” ( „Вставити”.
	Необхідне  зображення, яке потрібно виділити мишею, опція „Правка” ( „Копіювати», повернувшись в WordРаd, натиснути „Правка” ( „Знайти”.
	2
	2

	Як перемістити малюнок за допомогою миши в середині документа?
	*Виділити малюнок, натиснути ліву кнопку миши та тримаючи переміщувати на те місце, яке потрібне.
	Виділити малюнок, натиснуть ліву кнопку клавіатури й тримаючи переміщувати на те місце, яке потрібне.


	Виділити малюнок, натиснути праву кнопку миші й тримаючи переміщувати на те місце, яке потрібне.


	Видалити малюнок, натиснути ліву кнопку миші та тримаючи переміщувати на те місце, яке потрібне.


	2
	2

	Складіть універсальний  алгоритм , за допомогою якого можна вставити малюнок в текстовий документ?
	*1. Відкрити файл у "WordPad
2. Натиснути "Вставка”,  потім "Об’єкт"

3. Обрати готовий, або намалювати малюнок. 


	1. Відкрити файл у "Paintbrush”

2. Натиснути "Вставка,  потім "Об’єкт"


	1. Відкрити файл у "WordPad
2. Натиснути "Вставка”,  потім "Символ”


	1. Відкрити файл у "WordPad”

2. Натиснути "Вставка”,  потім "Номер сторінки"


	2
	2

	Cкладіть алгоритм вставки малюнка, що зберігається на диску.


	1. Зберегти музику у графічному файлі

 2. Вставка.

Об'єкт.

3. Створити з файлу 
4. Кнопка „Огляд”.

5. Обрати відповідний файл.

5. Вставити.


	1. Створити малюнок у графічному файлі

 2. Вставка.

Об'єкт.

3. Створити з файлу 
4. Кнопка „Огляд”.

5. Обрати відповідний файл.

5. Вставити.
	*1. Зберегти малюнок у графічному файлі

 2. Вставка.

Об'єкт.

3. Створити з файлу графічному редакторі
4. Кнопка „Огляд”.

5. Обрати відповідний файл.

5. Вставити.
	1. Зберегти текст  у графічному файлі

 2. Вставка.

Об'єкт.

3. Створити з файлу 
4. Кнопка „Огляд”.

5. Обрати відповідний файл.

5. Вставити.
	2
	2

	Які дії  є складовими  алгоритму створення      нового документа WordPad? Оберіть всі вірні відповіді.


	*1. Завантажити текстовий редактор.

    2. Установити необхідний розмір шрифту.

    3. Установити ліві та праві бігунки на Лінійці в необхідне положення.


	*1. Ввести заголовок тексту.

    2. Після заголовку пропустити один рядок і ввести текст.

    3. Записати документ на диск у певне місце під певним ім’ям через Файл - Зберегти.


	1. Створити малюнок у графічному файлі

2. Натиснути "Вставка” 

3. Обрати готовий, або намалювати малюнок.
	*1. Виділити заголовок, розмістити його по центру, відредагувати розмір та колір 
    шрифту.

    2. Виділити текст, відредагувати.

    3.  Після редагування вже збереженого файлу, щоб зберегти зміни, які відбулися
    в ньому, потрібно натиснути Файл - Зберегти, або піктограму "Дискета".


	2
	2

	Що не обов’язково робити для створення нового документа Word:
	          1. Завантажити текстовий редактор.

    2. Установити необхідний розмір шрифту.


	    3. Установити ліві та праві бігунки на Лінійці в необхідне положення.

    4. Ввести заголовок тексту.

    5. Після заголовку пропустити один рядок і ввести текст.


	    6. Записати документ на диск у певне місце під певним ім’ям через Файл - Зберегти.

    7. Виділити заголовок, розмістити його по центру, відредагувати розмір та колір  шрифту.

 8. Виділити текст, відредагувати.


	*    9.  Після редагування вже збереженого файлу, щоб зберегти зміни, які відбулися
    в ньому, потрібно натиснути Файл - Зберегти, або піктограму "Дискета".

10.

Вимкнути ПК за допомогою кнопки „Пуск”
	3
	1
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3. Самостійна робота по створюванню малюнка у графічному редакторі РАІNТbrush та збереженні його на відповідному носії
 D:/Obmen (7 хв).
4. Фзкультхвилинка. 
Тепер трошки відпочинемо, проведемо фзкультхвилинку.
Підтведите та відреагуйте:
· якщо ви згодні-           сплеснть у долоні
· якщо ви  не згодні-      підстрибніть 
· Принтер-це порода собак

· Принтер- це кличка собаки

· Принтер- пристрий для виведення інформації

· Принтер- пристрий для отримання роздруковки

· Принтер отримав свою назву від англійського слова, яке в перекладі означає «писати».

· Сканер отримав свою назву від англійського слова, яке в перекладі означає «друкувати».
· Сканер-це порода собак

· Сканер- це кличка собаки

· Сканер- пристрий для виведення інформації

· Сканер- пристрий для отримання роздруковки

· Сканер отримав свою назву від англійського слова, яке в перекладі означає «писати».

· Принтер отримав свою назву від англійського слова, яке в перекладі означає «друкувати».

5. Створить новий документ. Передрукуйте віршований текст зі сторінки 65. Вставте малюнок, який намалювали зазделагіть. Збереження файлу D:/Obmen/(7 хв).

8. Тестування з теми  (13 хв).
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9. Підсумок уроку, виставляння оцінок.(3 хв)
Сьогодні ми з вами згадали основні прийоми роботи з текстом в ТР «WordPad» та  графічному редакторі РАІNТbrush, виконали комбіновану практичну роботу з використанням можливостей цих двох редакторів. Повторили терміни та поняття, які стосуються роботи в цих двох программах, а також згадали деякі прилади, які необхідні для опрацювання тексту та графічних зображень. Також ми протестувалися за допомогою   ТК «Екзаменатор»  та тесту з теми, який я зробила для вас. Є питання до мене?

А зараз підсумкова оцінка за урок в нашему ел журналі підрахувалась таким чином...
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